

# 德州市花争艳中国菊花展

218个品种、500余盆菊花耗时3年时间养成



▲德州菊花展台吸引了众多菊花专家和游客驻足观赏。 本报通讯员 孙化生 摄

本报10月20日讯(记者 杨金涛 通讯员 孙化生) 20日,记者从德州市园林处了解到,第十一届中国菊花展览会于18日在河南开封龙亭公园隆重开幕,共有145万盆布展菊花盛装亮相。其中德州市园林处主任王风河、副主任杨立华代表德州出席了本届开幕式,并带去了218个品种、500余盆菊花参展。

据了解,在本届菊展中,德州市参加了技术含量较高的展台布置、专项品种、悬崖菊、百菊赛、案头菊5个项目的评选,送展菊花500余盆,共计218个品种。称,百菊赛也是德州市菊花参赛的重头戏,曾在2007年全国第九届菊展中,获得过最高奖项——特等奖。并且本届的百菊赛指定由120个品种的菊花组成,其中两成而且

是进口品种。另外,在上届中国菊展中,德州市的小悬崖菊获得了三等奖,专项品种中有8个品种获得奖项,其中独本品种鸳鸯河、芳溪秋雨、醒狮图分别获得一等奖;展台布置艺术也获得了特等奖。

“我们有着30多年养花经验的养花匠，花费了3年时间，来精心培育这些菊花。所以这次，我们对评奖很有信心。展期过后，我们将把500多盆菊花留给主办方。”德州市园林处负责人说。

据悉,本届菊展会期一个月,以“菊花盛世,和谐家园”为主题,菊展的评奖工作将于11月4日进行。

## 焦点追踪

本报报道引发读者热议：

## “菊城”应让菊花更艳丽

本报10月20日讯(记者 杨金涛) 10月19日,本报C01版报道了《“菊城”遭遇名不副实尴尬》之后,引起了部分市民的共鸣。植确实少了。现在该公司栽培的菊花只有3个品种。“上世纪八九十年代的时候,德州市几乎每年都举办菊花展,那时候我们单位参展时,参展的菊花

20日下午,记者在运河经济开发区的山东德棉股份有限公司西北角看到,公司苗圃里只有二三十株菊花。山东德

里只有二三十株菊花。山东德棉股份有限公司退休员工贺先生说。自2000年之后,不知什么原因,德州的菊展都没有开展过,公司苗圃的菊花也一年比一年少了。菊花也不怎么养了。“我觉得对于市花的保护,确实该考虑一下了。”贺先生说。

该公司绿化部门的一名工作人员称,最近几年菊花种

## ○相关链接

1994年9月6日,原德州市人大十三次会议将菊花确定为市花,2000年,德州市人大再次将菊花确定为市花,自1981年起至2000年,德州市共举办菊展18届,参展菊花达到54万株,获优秀奖,在全国、全省历次菊展中,均获金奖。1993年被国家指定为国庆节天安门庆典唯一进京花卉品种。

盆,一系列的活动和举措曾使德州“菊城”形象深入人心。德州菊花多次在全国大型花卉评比中获奖,在第二届全国花博会上获科技进步奖,在第四届全国花博会上

